



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ISTARSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD LABIN**  
**VIJEĆE MJESNOG ODBORA LABIN KATURE**  
**PREDSJEDNICA**  
Labin, 22. kolovoza 2019.

**ZAPISNIK**

sa sjednice Vijeća Mjesnog odbora LABIN KATURE održanog dana 22. kolovoza 2019. godine u Klubu umirovljenika Kature sa početkom u 19,00 sati.

Prisutni: Daniela Vlačić, predsjednica; Ivana Škopac, članica; Giuliano Milevoj, član;  
Gracijela Milevoj, članica;

Ostali: Donald Blašković, pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom;  
Dino Šumberac, savjetnik za investicije i Loreta Blašković, v.d. pročelnica Upravnog  
odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove

Odsutni: Marija Dundara, Davor Šverko i Tihana Gobo

DNEVNI RED: 1. Konzultacije s mjesnim odborom u izradi Proračuna za 2020. godinu.

AD. 1. Daniela Vlačić, predsjednica Vijeća Mjesnog odbora Labin Kature otvara sjednicu i pozdravlja prisutne. Utvrđuje da sjednici Vijeća Mjesnog odbora prisustvuje 4 članova od ukupnih 7 članova, te da Vijeće ima potreban kvorum i da može punovažno raspravljati i odlučivati.

Loreta Blašković upoznaje prisutne da će se na temelju konzultacija s mjesnim odborom napraviti prijedlog Proračuna koji će se uputiti na savjetovanje s zainteresiranom javnošću 15. listopada 2019. godine. Savjetovanje će biti otvoreno 30 dana i u tom periodu građani će moći dati svoje prijedloge, primjedbe i mišljenja na propisanim obrascima.

Donald Blašković podsjeća prisutne na zahvate koji će se odraditi na području Mjesnog odbora Labin Kature u 2019. godini. Na dječjem igralištu kod Doma zdravlja, zamijeniti će se derutne postojeće sprave i rubnjaci, postaviti će se nova velika sprava i zaštitne spužvaste ploče do kraja ove kalendarske godine. Sanirane su stepenice Sv. Mikule 26-27, u tijeku su radovi na sanaciji pješačke staze između ulice Prilaz Kršin i ulice Zelenice. Ove godine postavljeni su polupodzemni kontejneri za odlaganje otpada na kompletnome području Mjesnog odbora Kature.

Gracijela Milevoj napominje da su postavljeni kontejneri, ali okoliš nije saniran pa kad pada kiša nastane lokva i nemoguće je doći do kontejnera.

Giuliano Milevoj napominje da su zahvati na uređenju javne površine oko polupodzemnih kontejnera u tijeku, da je nasipano sa šljunkom i postavljeni su rubnjaci i uređuje se javna površina.

Donald Blašković napominje da se u svim ulicama na Katurama uređuje javna površina oko polupodzemnih kontejnera. Kako su izmicali površinu namijenjenu za postavu kontejnera, preko puta škole na Katurama kod trafostanice, uzeli su tri parkirna mjesta, ali su dobili četiri novih koje su asfaltirali. Redovito su se kosile zelene površine, što se tiče redovnog održavanja bilo je puno nepropisnog odlaganja otpada pored kontejnera na dnevnoj bazi. Bilo je 20-tak naloga na javnoj rasvjeti. Na autobusnoj čekaonici, ne radi jedno rasvjetno tijelo koje je obraslo u krošnji drveta, to će se sad maknut, ali postoji kvar u javnoj rasvjeti pa će se najvjerojatnije morati postaviti novi stup što nije bilo u planu, a radi se oko 15.000,00 kn.

Daniela Vlačić pita što je sa kompletnom sanacijom ceste ispred „zelene zgrade“, jer se asfalt istrošio i ima puno rupa.

Donald Blašković upoznaje prisutne sa planom za 2020. godinu, prioritet u proračunu je izgradnja Doma za starije osobe. Planira se 400.000,00 kn za sanaciju Istarske ulice, najkritičnijeg dijela od samoposluge do završetka raskrsnice kod stadiona, prostor ugibališta za autobusnu stanicu, ukupno 200-300 m. Skinulio bi se postojeći asfalt i položio novi asfaltni sloj, ne bi se mijenjale podzemne instalacije jer to iziskuje velika financijska sredstva. Tim bi se zahvatom riješila odvodnja, jer bi se padovi preusmjerili prema postojećim slivnicima. Ako se Mjesni odbor složi, mogu se sredstva preusmjeriti za sanaciju kritične ceste ispred „zelene zgrade“, a dio koji ostane da se utroši u cestu. Postoje naznake da ukoliko Gradsko vijeće odobri, sredstva komunalne naknade će se preusmjeriti na izgradnju Doma za starije osobe, radi se o 1.000.000,00 kn.

Gracijela Milevoj pita za što se koristi komunalna naknada.

Donald Blašković odgovara da su to namjenska sredstva namijenjena za održavanje javnih površina, javne rasvjete, oborinskih voda, održavanja nerazvrstanih cesta, košnju trave. Hrvatskim vodama plaća se za slivne vode. Vezano za držanje kućnih ljubimaca, upoznaje prisutne da su postavljene tri kante za pseći otpad s vrećicama za njegovo skupljanje te da se razmišlja o uređenju zelene površine - parka za kućne ljubimce, koja bi se tijekom godina nadopunjavala sa poligonom i spravama.

Giuliano Milevoj pohvaljuje Grad na postavljanju navedenih kanti, ali ukazuje da i dalje postoje vlasnici psa koji se ponašaju neodgovorno.

Donald Blašković najavljuje da Grad neće odmah djelovati represivno, stoga se planira početkom iduće godine kupiti 300-tinjak komada pribora za čišćenje koje bi preko Mjesnog odbora Labin Kature poklonili vlasnicima psa kako bi se kod njih probudila svijest. Ukoliko i dalje ne počiste javnu površinu koju je njihov ljubimac onečistio, komunalni redari će započeti s kažnjavanjem.

Gracijela Milevoj smatra da svatko tko ima psa, trebao bi si sam to i kupiti. Smatra da nije dobro unaprijed obavijestiti da će se vršiti nadzor držanja kućnih ljubimaca na Katurama, jer onda svi paze kako se ponašaju.

Daniela Vlačić smatra da bi se na javnoj površini psi trebali držati na povodcu. Vezano za sanaciju Istarske ulice pita da li bi možda bilo bolje rješenje da se pričeka pa da se sredstva dviju proračunskih godina 800.000,00 kn ulože u sanaciju i sanira veći dio ulice, cijela jedna dionica, npr. od marketa do autobusnog kolodvora. Sve kraće od toga nema smisla, iziskuje puno sredstava, a prema vani izgleda malo.

Donald Blašković navodi da bi se mogla izvidjeti ta mogućnost na način da se krene krajem godine u radove i tereti dvije proračunske godine.

Giuliano Milevoj ističe zahtjev građana iz 2016. godine za sanaciju i asfaltiranje ulice Prilaz Griža, ispred „zelene zgrade“ procijenjene vrijednosti 150.000,00 kn.

Daniela Vlačić predlaže da se pristupi sanaciji navedene ulice i da preostalih 250.000,00 kn namijene za sanaciju Istarske ulice.

Ivana Škopac pita vezano za kompletnu sanaciju puteljka između zgrade koja gleda prema opskrbnom i zgrade koja gleda prema marketu, zamijenjene su neke betonske ploče, ali u cijelosti puteljak je bio u derutnijem stanju nego ovaj koji se sada sanira prema opskrbnom. Smatra da bi trebalo tu pješačku stazu sanirati do kraja.

Dino Šumberac obrazlaže investicije koje su realizirane u 2019. godini od energetske obnove zgrade Područne škole Kature do energetske obnove zgrade Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“. Za iduću godinu planiran je početak radova na izgradnji Doma za starije osobe. Započeti će radovi na izgradnji prve stambene zgrade na Katurama preko škole čije zemljište je vlasništvo tvrtke DE CONTE d.o.o., ali Grad mora izvesti pristupnu cestu do zgrade. Grad je prodao zemljište tvrtki, ali infrastrukturu mora osigurati Grad. Trenutno se radi projekt rekonstrukcije gradskog stadiona, prva faza izrada projektne dokumentacije. Parkiralište i svlačionice će se izmjestiti na gornju stranu prema autobusnom kolodvoru.

Gracijela Milevoj smatra da će se tim zahvatima jako smanjiti zelene površine, a na velikoj livadi na Katurama održavalo se jahanje na konjima koje više neće biti moguće.

Dino Šumberac naglašava da je stambena izgradnja moguća još samo na toj livadi i na potezu starih Katura.

Daniela Vlačić smatra da je prijeko potrebno izgraditi novo parkiralište za stadion jer je trenutno vlada kaos s obzirom na broj roditelja koji dovoze djecu na treninge. Pita da se izvidi mogućnost postavljanja ograde oko područne škole na Katurama, a što je već Mjesni odbor i predlagao prijašnjih godina. Postoji potreba da se škola odvoji kako od blizine ceste tako i od ljudi koji ulaze u prostor škole, a ne bi trebali. Trebalo bi poraditi na sigurnosti djece, jer se radi o učenicima nižih razreda, pa bi trebali imati zagrađeno dvorište.

Dino Šumberac navodi da se to već i razmatralo kod same rekonstrukcije škole, ali nije bilo dovoljno sredstava.

Donald Blašković ističe da se za vrijeme rekonstrukcije škole razmišljalo i o drukčijoj regulaciji prometa na parkiralištu, tj. izgradnji još jednog izlaza na cestu na način da bi se s jedne strane ulazilo, a s druge izlazilo kako se ne bi stvarala gužva. Parkiralište postoji, ali nije protočno. No, nije bilo dovoljno financijskih sredstva.

Dino Šumberac smatra da bi možda bilo bolje rješenje napraviti ugibalište na glavnoj cesti na kojem bi roditelji mogli zaustaviti automobil i iskrcati dijete.

Daniela Vlačić definitivno daje naglasak na ograđivanju škole, a o ostalim prijedlozima vezanim za zaustavljanjem vozila neka odjel izvidi moguća rješenja.

Ivana Škopac navodi isti problem kod Centralnog vrtića „Pjerina Verbanac“. Roditelji ispred vrtića parkiraju vozilo i prate dijete u vrtić, te se javlja nedostatak parkirnih mjesta, a problem su i stanari koji se bune jer onda nemaju mjesta za parkiranje.

Donald Blašković navodi da će na početku pedagoške i školske godine napraviti akciju da se ne puštaju automobili na cesti nego da se propisno parkiraju.

Daniela Vlačić ističe da rasvjeta na košarkaškom igralištu na Katurama gori cijelu noć što nije potrebno.

Donald Blašković navodi da je u planu bilo ugraditi ormarić koji bi radio na principu prekidača koji se gasi 2 sata nakon paljenja, ali ga je ponovo teško upaliti dok se rasvjetno tijelo hladi. Predlaže gašenje reflektora u ljetnom periodu u ponoć, a zimi kraće do 21-22 sata.

Daniela Vlačić podsjeća na zahtjeve građana Mjesnog odbora Labin Kature iz ranijih godina o potrebi izgradnje drvarnica u ulici Svetog Mikule i Istarskoj ulici te o uređenju zelene površine.

Kako se više nitko nije javio za riječ, predsjednica je zaključila sjednicu.

Završeno u 19,45 sati.

**PREDSJEDNICA**

Daniela Vlačić

Zapisničarka: Loreta Blašković, v.r.

**DOSTAVITI:**

1. Daniela Vlačić
2. Ivana Škopac
3. Marija Dundara
4. Giuliano Milevoj
5. Davor Šverko
6. Gracijela Milevoj
7. Tihana Gobo
8. Grad Labin - web
9. Arhiva